



**REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO BRANITELJA**

objavljuje

**JAVNI POZIV  
za Mjeru poticanja obrazovanja hrvatskih branitelja  
i djece smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja**

**I**

Na temelju Programa stručnog osposobljavanja i zapošljavanja hrvatskih branitelja i djece smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja za razdoblje 2014.-2017. godine, s ciljem da se sufinanciranjem troškova školovanja osoba iz ciljne skupine Programa doprinese podizanju razine njihovog obrazovanja i promjeni zanimanja u svrhu poboljšanja kvalifikacijske strukture i olakšavanja pristupa tržištu rada, a radi povećanja njihove zapošljivosti, objavljuje se ovaj javni poziv.

**II**

Ciljnu skupinu Programa čine nezaposleni hrvatski branitelji, te nezaposlena djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja.

**III**

Poticajna sredstva za podmirivanje troškova obrazovanja po ovom javnom pozivu moguće je odobriti za *stjecanje prvog zanimanja* (za osobe koje nemaju stečenu nižu stručnu spremu odnosno pomoćno zanimanje, srednju stručnu spremu odnosno strukovnu kvalifikaciju ili zanimanje, te srednju školsku spremu odnosno nisu završile opće srednjoškolsko obrazovanje) i *prekvalifikaciju* (za osobe sa stečenom srednjom stručnom spremom odnosno strukovnom kvalifikacijom za jedno zanimanje radi stjecanja stručne spreme iste obrazovne razine za novo zanimanje, te za osobe sa stečenom srednjom školskom spremom odnosno završenim općim srednjoškolskim obrazovanjem radi stjecanja srednje stručne spreme odnosno strukovne kvalifikacije ili zanimanja).

Mjerom poticanja obrazovanja hrvatskih branitelja i djece smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja omogućuje se *stjecanje dodatnih znanja i vještina* (za osobe koje imaju stečenu najmanje srednju školsku spremu odnosno završeno opće srednjoškolsko obrazovanje, te za osobe koje imaju stečenu srednju stručnu spremu odnosno strukovnu kvalifikaciju ili zanimanje, a upisuju programe osposobljavanja, usavršavanja ili učenja stranih jezika) te *polaganje majstorskih ispita* (u svrhu samozapošljavanja).

Mjeru poticanja obrazovanja hrvatskih branitelja i djece smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja moguće je koristiti *samo za jednu od navedenih obrazovnih aktivnosti i jedan obrazovni program*.

**IV**

Za potporu se mogu kandidirati osobe iz ciljne skupine koje nisu koristile niti jedan od oblika mjere stručnog osposobljavanja i poticanja obrazovanja u dosadašnjoj provedbi svih prethodnih *Programa stručnog osposobljavanja i zapošljavanja hrvatskih branitelja i djece poginulih/smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja*, te su:

- a) nezaposlene najmanje 30 dana u trenutku podnošenja zahtjeva, a još nisu započele osposobljavanje, ili
- b) osposobljavanje upisale i započele nakon 16. svibnja 2014. godine, a prije početka osposobljavanja su bile nezaposlene najmanje 30 dana.

## V

Osobe navedene pod b) u točki IV Javnog poziva koje su osposobljavanje **završile i same platile troškove školovanja u cijelosti**, a nisu koristile niti jedan od oblika mjere stručnog osposobljavanja i poticanja obrazovanja u dosadašnjoj provedbi svih prethodnih *Programa stručnog osposobljavanja i zapošljavanja hrvatskih branitelja i djece poginulih/smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja* mogu podnijeti **zahtjev za povrat sredstava**.

Zahtjev za povrat sredstava ne mogu podnijeti osobe čije je troškove školovanja platila druga fizička ili pravna osoba, te se u tom slučaju ne može ostvariti povrat sredstava.

Ukoliko podnositelj zahtjeva nije podmirio troškove školovanja u cijelosti ili/i nije završio program obrazovanja, ne može ostvariti povrat sredstava.

## VI

Ukoliko polaznik školovanja nije završio školovanje u trenutku podnošenja zahtjeva, a djelomično je podmirio troškove školovanja, nije u mogućnosti ostvariti povrat djelomično uplaćenih sredstava za školovanje. U slučaju odobravanja zahtjeva za korištenje Mjere poticanja obrazovanja hrvatskih branitelja i djece smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja, Ministarstvo će podmiriti troškove obrazovanja sukladno točki VIII i IX ovog javnog poziva, a korisnik obrazovanja dužan je s obrazovnom ustanovom koju pohađa dogovoriti povrat eventualno preplaćenih sredstava.

## VII

Potpune zahtjeve koji ispunjavaju uvjete iz Javnog poziva razmatrat će Stručni tim za odlučivanje o mogućnosti korištenja mjera Programa koji će donijeti prijedlog za odobravanje ili odbijanje zahtjeva.

Stručni tim može, ukoliko procijeni potrebnim, zatražiti dostavu dodatne dokumentacije, uz navedenu u ovom javnom pozivu.

## VIII

Ministarstvo branitelja može snositi troškove školovanja kroz programe **stjecanja prvog zanimanja i prekvalifikacije** do iznosa od **10.000,00 kuna** (desettisućakuna) po osobi, isplatom izravno obrazovnoj ustanovi u kojoj je obrazovanje provedeno.

Mjeru poticanja obrazovanja hrvatskih branitelja i djece smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja u ovom obliku mogu koristiti osobe sa ili bez zanimanja (završena osnovna ili srednja škola) koje nisu koristile niti jedan od oblika mjere stručnog osposobljavanja ili poticanja obrazovanja u dosadašnjoj provedbi svih prethodnih *Programa stručnog osposobljavanja i zapošljavanja hrvatskih branitelja i djece poginulih/smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja*.

Podnositelj zahtjeva mora proći postupak profesionalne orijentacije pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, a ako je potrebno i utvrđivanje psihofizičkih sposobnosti. Profesionalnu orijentaciju nije potrebno provoditi za osobe iz ciljne skupine koje su već uključene u program obrazovanja za koji traže potporu po Javnom pozivu.

Ukoliko troškovi obrazovanja u obliku navedenom u ovom članku prelaze iznos od 10.000,00 kuna, podnositelj je dužan obvezati se na plaćanje razlike u cijeni pisanom izjavom koja je sastavni dio prijavnog obrasca.

## IX

Ministarstvo branitelja može snositi troškove **stjecanja dodatnih znanja i vještina**, odnosno **troškove polaganja majstorskih ispita** do iznosa od **5.000,00 kuna** (pettisućakuna) po osobi, isplatom izravno obrazovnoj ustanovi u kojoj je obrazovanje provedeno.

Sukladno ovom javnom pozivu, stjecanje dodatnih znanja i vještina podrazumijeva učenje stranih jezika, informatičko opismenjavanje i iznimno drugo ukoliko su navedena znanja i vještine u uskoj vezi s osnovnim zanimanjem ili ukoliko u znatnoj mjeri povećavaju mogućnost zapošljavanja osobe iz ciljne skupine. Isključena je mogućnost korištenja ove mjere za polaganje vozačkog ispita svih A i B kategorija, te AM kategorije.

Mjeru poticanja obrazovanja hrvatskih branitelja i djece smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja u ovom obliku mogu koristiti isključivo osobe sa završenom srednjom školom, odnosno sa završenim preddiplomskim sveučilišnim studijem, diplomskim sveučilišnim studijem, integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem, kratkim stručnim studijem, preddiplomskim